

2022年7月1日 株式会社ベルーナ

ご好評につきコラボ第2弾が決定!ふなっしー×Estacionコラボ 牛革シューズ

シックな配色のオリジナルデザインで新登場!

Twitterに寄せられたお客様の声を反映した商品企画が実現

公式WEBサイト: https://belluna.jp/

株式会社ベルーナ(本社:埼玉県上尾市/代表:安野清)が展開する大人の女性向け通販ブランド「BELLUNA(ベルーナ)」は、カタログ『BELLUNA 秋冬号』およびWEBサイトにて、船橋市非公認ご当地キャラ「ふなっしー」とハンドメイドシューズブランド「Estacion」がコラボしたBELLUNA限定の本革シューズの第2弾を新発売しました。



前回発売時に、SNSを中心に多くの反響をいただいた「ふなっしー」と「Estacion」のコラボシューズ。たくさんのご好評の声にお応えして、この度シリーズ第2弾を発売しました。

今回は、BELLUNA公式Twitterでのアンケートに寄せられた、皆様からのご意見を参考にして商品を企画。秋冬にも合うシックな色合いでありながらも、幸福感溢れる「ふなっしー」のポップな装飾がかわいらしい、 BELLUNAオリジナルデザインとなっています。タイプはブーツとシューズの2種類をご用意。柔らかな牛革仕立てで、長時間歩いても疲れにくいはき心地であるところもうれしいポイントです。

「ふなっしー」のオリジナルアイテムを取り扱う「ふなっしーLAND 船橋本店」では、6月30日(木)より商品見本を展示 (※) しています。ふなっしー地上降臨10周年の特別企画と合わせて、コラボ第2弾もぜひチェックしてください。 ※販売はしておりません。

【ふなっしー×Estacionコラボシューズの特長】

1. 秋冬に似合うシックなデザイン

皆様からのご意見を反映し、第二弾はシックなデザインに。 これからの季節にぴったりの逸品となりました。

2. はき心地抜群の5層クッション

安定感のある幅広モールドソールと4層中敷で、ふかふかの 5層構造クッションになっているため、履き心地抜群です。



BELLUNAオリジナルデザイン



5層クッション構造

ベルーナでは、"お客様の衣食住遊を豊かにする商品やサービスの提供"という経営理念の下、お客様へより時代を捉えた 多彩な商品やサービスを今後も提供し続けてまいります。



ふなっしー×Estacion 幅広牛革お花畑ブーツ

■URL:

https://belluna.jp/01/010101/d/OCAP/F0004/goods_detail/

■サイズ/価格: SS~LL/20,790円

■素材:品質/牛革、中敷/豚革

■色:黒、ネイビー、ブラウン

■特長:お花畑にふなっしーが出現したかのような、キュートなデザインが施された一足。蝶のモチーフに付いているラインストーンがアクセントとなっています。





ふなっしー×Estacion 幅広牛革ロゴシューズ

■URL:

https://belluna.jp/01/010101/d/OCAP/F0005/goods_detail/

■サイズ/価格: SS~LL/17,490円

■素材:品質/牛革、中敷/豚革

■色:オフ白、ネイビー

■特長:ふなっしーのポップな表情とロゴがキャッチ―な一足。 左右で異なるデザインが印象的です。はくだけでお出 かけ気分を盛り上げてくれます。





オフ白

ネイビー

ふなっし一情報について





■ふなっしープロフィール

千葉県船橋市在住ご当地キャラ(船橋市非公認)。今年で地上降臨10周年!

職業: 梨の妖精

性格: 口は悪く虚言癖があるけど案外素直

【ふなっしー公式ツイッター】 https://twitter.com/funassyi

■ふなっし一からTwitterにてコメントをいただきました

ベルーナさんからふなっしーコラボのかわいい靴でるなっしー♪ ヾ(。°▽°)ノ履いてるだけで気分が上がるやつなっしなー♪ ブーツかわええなっしー♪

■ふなっしーLAND

「ふなっしー」オリジナルアイテムを多数取り扱うふなっしー専門店。 「ふなっしーLAND 船橋本店」では、6月30日(木)〜8月下旬頃まで ふなっしー×Estacionコラボシューズ第2弾の見本を展示しています。

【船橋本店情報】

住所: 〒273-8530 千葉県船橋市浜町 2-1-1 ららぽーと TOKYO-BAY 北館 1F

営業時間:10:00~20:00

BELLUNA (ベルーナ) について



BELLUNA 秋冬号

■ブランド名 **BELLUNA** (ベルーナ) **BELLUNA** (ベルーナ) **4**0代~60代の女性

■コンセプト アパレル品から服飾雑貨まで、

ミセスのためのトータルファッション通販

■取扱商品 ミセス向けファッション、ファッション雑貨など

■公式WEBサイト https://belluna.jp/





Instagram

graiii rwiu

会社概要



■会社名

株式会社ベルーナ

■代表

代表取締役社長 安野清

■所在地

埼玉県上尾市宮本町4番2号

■企業サイト

https://www.belluna.co.jp

■事業内容

アパレル・雑貨事業/化粧品健康食品事業/グルメ事業/ナース関連事業/データベース活用事業/呉服関連事業/プロパティ事業/その他の事業